Pacuet oneHk# 3G (HeKTHBHOCTH ¥ PE3yIILTATHBHOCTH BBIIOIHEHUS
MYHHUIUIIAJIBHBIX 3a[JaHUi Ha OKa3zaHue MyHHUITUIAILHEIX YCIYT

1o MBOY «BbICOKONOISAHCKAN CPeaHss 00meodpa3oBaTebHas MKoJa» 3a 2024 rox

Pacuer OLICHKH 3(h(dEeKTUBHOCTH | pEe3yJNbTATUBHOCTH  BBIIOJHCHUA
MYHHUIIUITATBEHOT'O 3aJaHusd Ha OKa3aHHue MYHUITUAITAJIBHBIX yciyr
HOPOBONUTCS B YETBIPE 5Tala, pasfelbHO IO KaKIOMYy M3 KPUTEPHEB BBITOJIHEHUS
MYHUIMIIAIGHEIX 3aaHii Ha OKa3aHUe MyHUIIUITATIBHBIX YCIIYT:

Pearnmzanust 0CHOBHBIX 00111€06pPa30BaTEILHBIX IPOTrPAMM:

I>1an, ITonHora u 3¢ (eKTUBHOCTS HCIIONB30BAHUS CPEICTB GIOJKeTa paifoHa Ha
e S
BBIIOJHEHUE MyHUIMIATHHOTO 3a/aHMsl.

1 stam — pacyer K1 — oueHKa BEITONHEHHS MyHHIMNATEHOTO 3aJaHUS 10 KPHTEPHIO

«IONHOTA U 3(Q(EKTHBHOCTL MCIIONB30BaHMSI CPEJICTB OHOIKETa palioHa HA BHIONHEHHE
MyHULMIATBHOTO 3a[aHusD) IPOM3BOAKUTCS T10 CIEAYIOIIEH (hopMye:

K1= (KI1.1/K1.2)x 100

K1=(771072521/7710725,21)x 130 —100%
K1=100% - MmysuimmansHoe 3ajiaHue BBIIOTHEHO B IIOTHOM 00beMe

VnTeprperaryisl OLEeHKH BHITONHEH S My HALUIIATBHOTO 33 IaHHS 110 KPUTEPHIO
«IONMHOTA U 9()()EKTUBHOCTE HCIIOIB30BAHMUS CPECTB GFOKETa palioHa Ha BHIIOIHEHHE
MYHHIUNATEHOTO 3a[aHUs»

Snauenme K1 HHTepripeTanys OLeHKH
95% <=K1 — 100% MynunumansHoe 3a1aHre BBITOIHEHO B ITIOJTHOM 00BeMe
K1<95% MynununanbHoe 3ajaHue He BBIIOTHEHO

BeiBoa: % BBINONHEHHS MyHHIUNAILHOTO 3a/[aHUS TI0 KPUTEPUIO «IIOJNHOTA U
3G QEKTUBHOCTE HCTIONB30BAHMUS CPEICTB GIOKETA PaliOHa Ha BEIONHEHHE
MYHULUIIAIBHOT'O 33/IAaHUSD) - MyHHLHIAJIbHOE 3aJaHHe BHINOJIHEHO B IIOJTHOM 00beMe

2 9man. KadecTBo oka3aHus MYHHIHIIAJBHBIX YyCJIYIr
2 3Tan — pacueT K2 — OIICHKA BBIIIOJIHCHUA MYHHMIIMIIAJILHOTO 3aJIaHKS HAa OKa3aHUe

MYHUIHUIIAIBHBIX YCIIYT 110 KPUTEPHEO «Ka9ECTBO OKA3aHMS MY HUIUNIATBHEIX yCIyT)
IIPOU3BOAUTCA IO popMyITe:

N

K2=SUN K2i/N
1

K2i =K2¢1/K2mmix100

K2.1=100/100 x100=100% - Peamusarus  OCHOBHBIX 001II€00pa30BATENLHBIX IPOrPAMM
HaYaJbHOro odmero odpa3oBaHus



K2.2=100/100 x 100 = 100% - oGy4enue jeTeii ¢ OrpaHAYEHHBEIME BO3MOKHOCTSIMHU
K2.3=100/100 x 100 = 100 %-o0y4eHue mereil ¢ orpaHAIEHHBIMU BO3MOXHOCTAME OB3
K2.4=100/100 x 100 = 100% -00yueHue geTeii c orpaHMIEHHEIMHE Bo3MOXHOCTsMu OB3 1

JIeTeid NHBAIUIOB

K2=(100+100+100+100)/4 = 100%
K2 =100% - myHunumansHoe 3agaHue BLIIOIHEHO B IOJHOM 00BheMe

WuTepriperaiys OLEHKH BBIIOTHEHUS MyHHUIUITANTBHOTO 3aJaHHs [I0 KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMs MyHHIUIAIBHBIX yCIyT (BBIIOIHEHUS paboT)»

3nauenue K2 Hurtepnperanys oneHku
K2 >100% MyHurmmnansHoe 3a11aH1/ie IIEPEBBIIOIHEHO
95% <=K2=100% MyHuImMnansHoe 3aJaHie BEIIOIHEHO B IIOJIHOM 00BbeMe
K2 <95% MyHuunanbHoOe 3ajaHie He BEITOIHEHO

BoiBoz: % BBINOJIHEHHUS MyHULTIATHHOIO 3a/IaHKST Ha OKA3aHHE My HUIUIIATIBHBIX YCIIYT TIC
KPUTEPHIO «Ka4eCTBO OKA3aHMsI MyHHUIUIIAIBHBIX YCIYT» - MyHHIMIAJIbLHOE 3aJaHUe
BBINOJIHEHO B MOJHOM 00beMe

3 3Tan. O0beMbl 0Ka3aHUSI MyHHIMIAJILHBIX YCIyT
3 stanm — pacyer K3 — oleHKa BHIIONHEHHS MYHUIUIIAILHOrO 33JaHKS HA OKa3aHIe
MYHHUIUIAIBHEIX YCIYT MO KPUTEPHIO «O0BEMBI OKa3aHUSI MYHUITUIIATBHEIX YCIYT»
IIPOU3BOUTCS MO hopMyIe:
N

K3 =SUM K3i/N

K3i=K3¢/K3nni x 100

1) Peasnsauusi 0CHOBHBIX 00IIepa3BHBAOLIMX IIPOrPAMM:

1) - Peanmzanus 0CHOBHBIX 0011e00pa30BaTebHBIX IIPOrPaMM HadaabHOTO 00IIero
obpazoBanus K3.1=20/21 x 100 =95%

2) - obyueHne fereii ¢ orpaHUYeHHBIMA Bo3MOKHOCTAME (OB3)
K3.2=100/100 x 100 =100%

3) -oOydenwue nereit ¢ orpaHmdeHHBIMA Bo3mokHOCTsIME (OB3) 1 nereit nHBaIMIOB
K3.3=27/27 x 100 = 100%

4) - obydenue neTeli ¢ OrpaHUIeHHBIME Bo3sMOXKHOCTsME (OB3) 1 eTeit HHBAMIOB
K3.4=100/100 x 100 =100%



K3 = (95+100+100+100)/4 = 99%

K3 = 99% - MyHUIMIIATIEHOE 33/{aHIe BHIIIOIHEHO B IIOJIHOM 00beMe

Nureprperaiivs OLEHKH BEIIONHEHNS MyHUIMIAILHOTO 33]IaHHUS 10 KPUTEPHIO
«00BbeM OKa3aHKs MyHHUIMNATBHBIX  YCIYT (BBITOJIHEHUS paboT)»

3nauenue K3 Hurepnperaryst OleHKH
K3>100% MynununansHoe 3a/1aHue IePEBBITOIHEHO
95% <=K3=100% MysuIunaibHOe 3a/JaHKEe BRIIIOIHEHO B IIOJHOM 00heMe
K3 <95% MyHununaisHoe 3aJaHie He BBIIIOIHEHO

BBIBOI[: % BEIIIOJIHEHHUS MYHUIIUIIATIBHOI'O 3alaHus Ha OKa3aHNEC MYHUIIMITAJILHEIX

yeIyr HO  KPHTEpPUIO «O0BEMEl OKa3aHHS MYHHIMNATBHBIX yCIyr» - MyHHIMIAJLHOE
3a/laHHe BBINIOJIHEHO B IOJIHOM 00heMe

4 _osran. MroroBass ouneHka 3((eKTHBHOCTH W Pe3yJbTATHBHOCTH BBINOJIHEHHS
MYHHIUIIAJIBHOTO 3aIaHUSI TMPOU3BOAUTCH M0 KPUTEPUSIM, YKA3AHHLIM BbIIIE, AJS
Ka)XI0i MyHHIHIIAJIBbHON yCJIyry

4 sran — pacder Kuro — HTOroBo# OueHKH 3Q(PEKTHBHOCTH ¥ Pe3yIbTATHBHOCTH

BBIIOJIHEHHS! MyHUIMIIATBHBIX 3a/IaHKMi Ha OKa3aHUE MyHHUIUNIATBHEIX YCIyT OIPEAEIeTcs o
cienyromieit popmyie:

N

Kuror= SUMKi/N

i=1
Kuror = (95+100+100+100)/4 = 99%

Kuror = 99% - MyHUIUITaNEHOE 3a[aHKe BBIIOIHEHO B IIOIHOM 00HeMe

Wureprperanis  WTOroBo#  OHEHKH 3()(EKTUBHOCTH M  PE3yJNbTAaTUBHOCTH
BBINOJIHEHUS MYHUIUITAIBHOTO 3a/1aHUs B IIEJIOM 10 MyHHUIUITATEHOMY 3aaHHUIO

3HaueHHUE OIICHKH MuTepnperaims OleHK:
Kuror > 100% MyHnununansHoe 3aJaHre TTePEBIMOIHEHO
95% <= Kuror = 100% MyHununansHoe 3a1aHie BEIIOIHEHO B ITOJIHOM 00heMe
Kuror <95% MyHununaneHoe 3a1aHAe He BBIIOIHEHO




BBIBOJ: MyHHIIMIIATIEHOE 3aIaHKE [0 KPUTEPHIO «ATOrOBas OI[CHKA 3¢ pexTUBHOCTH U
PE3yIbTaTHBHOCTH BBIIIOIHEHNS My HUIIAIATHHOTO 3a[aHus Ha OKa3aHKUE MYHHUIUIIAIbHBIX
YCIIYT» - MyHULAIIAIBHOE 33JaHHE BBIIOJHEHO B ITOJTHOM OOBEME.
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